
Додаток М

Динаміка формування інформатичних компетентностей майбутніх

вчителів початкових класів

№
ЗМІСТ  АНКЕТУВАННЯ

2006 –
2007 н.р.
ІІІ курс

2008 –
2009 н.р.
У курс

1 Комп'ютер:  
а.
Тільки 
для 
програм
істів;  
b.
Для 
всіх;
с.
Для 
учених.

0
100%

0

0
100%

0

2 Я умію 
писати листи:
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щ

4,17 %
75,0%
6,25%

14,6%

4,8 %
90,5 %
2,5 %

2,2%
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3 Інформатика 
— наука  

а.

П
р
о 

72,9 %

25,0 %

2,10 %

69,0 %

22,8% 

8,2%
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b.
Про 
інформа
цію й 
інформа
ційних 
процеса
х 
взагалі;
с.
Про 
програм
ування;
d.
Про 
мову 
БЕЙСІК
.

4 Інформатика в школі повинна:  
а. Допомогти тільки в навчанні 
математиці;
b. Навчити програмувати і 
користуватися комп'ютером;
с. Перевернути весь навчальний 
процес.  

0

81,30 %

18,70 %

0

76,2 %

23,8 %

5 Комп'ютер:  
а. Тільки засіб, велика ефективність 

якого залежить від поєднання з 
50,0 % 33,3 %
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іншими засобами і методами;  
b. Революція, що вирішує дуже багато 
проблем;  
с. Нововведення, яке слід освоювати 
не поспішаючи.

31,25 %

18,75 %

38,1 %

28,6 %

№
ЗМІСТ  АНКЕТУВАННЯ

2006 –
2007 н.р.
ІІІ курс

2008 –
2009 н.р.
У курс

6 Як давно Ви користуєтеся комп'ютером
а. Менше місяця;  
b. Від місяця до 1 року;  
с. Від 1 року до 2 років;  
d. Від 2 до 5 років;  
e. Від 5 до 10 років;  
f. Більше 10 років;  
g. Маю навички роботи, то не 
використовую регулярно.

2,08 %
16,67 %
12,5 %
43,75 %
10,42 %
2,08 %  
12,50 % 

1,4 %
12,3 %
22,6 %
33,3 %
19,0 %
9,1 %
2,3 %

7 Де Ви вперше ознайомилися з комп'ютером?
а. У школі.  
b. В університеті. 
с. У друзів, родичів, знайомих.  
d. Інше.  

60,42 %
12,5 %
25,0 %
2,08 % 

73,3 %
4,8 %
16,0 %
5,9 %

8 Чи навчалися Ви професійно працювати на 
комп'ютері?  

а. Так. 
b. Ні.

39,58 %
60,42 %

45,2 %
54, 8 %

9 Вперше Ви сіли за комп'ютер з інтересу або з 
потреби?  

а. З інтересу. 
b. З потреби. 
с. Не пам'ятаю.

62,5 %
35,42 %
2,08 %

42,9 %
45,2 %
11,9 %

10 Скільки часу в день Ви проводите за 
комп'ютером?  

а. Менше 1 години.
b. Від 1 години до 2 годин.
с. Від 2 до 5 годин.
d. Від 5 до 10 годин.
e. Більше 10 годин.
f. Використовую іноді.
g. Не використовую.

6,25 %
22,92 %
12,5 %
8,33 %

0
35,42%
14,58 %

7,1 %
33,3 %
31,0 %
9,1 %
2,4 %
12,3 %
4,8 % 

11 Де Ви використовуєте комп'ютер?  
а. Тільки в університеті. 
b. Тільки удома. 

10,42 %
35,42 %

0
38,1 %
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с. Тільки на роботі. 
d. І в університеті, й удома. 
e. Інше. 

0 
39,58%
14,58 %

0
50,0 %
11,9 %

№
ЗМІСТ  АНКЕТУВАННЯ

2006 –
2007 н.р.
ІІІ курс

2008 –
2009 н.р.
У курс

12 Чи вважаєте Ви що, володіння комп'ютером 
невід'ємна частина Вашої майбутньої професії?

а. Так.
b. Швидше так, чим ні.
с. Швидше ні, чим так. 
d. Ні.
е. Важко відповісти.

58,34 %
27,08 %
6,25 %

0
8,33 %

54,8 %
28,6 %
11,8 %

0
4,8 %

13 Чи знайомі Ви зі спеціальним програмним 
забезпеченням, яке могли б використовувати в 
майбутній професійній діяльності. 

а. Так. 
b. Ні.

58,33 % 
41,67 %

64,3 %
35, 7 %

14 Як Ви відноситеся до використання 
інформаційно-комунікаційних технологій в 
навчальному процесі вузу, наприклад, на лекції.

а. Матеріал сприймається краще, 
оскільки текст на екрані полегшує 
конспектування. 

b. Матеріал сприймається легше, 
оскільки представлений наочно, 
ілюстрований і структурований. 

с. Матеріал на екрані відволікає від 
розповіді лектора. 
d. Не бачу особливої різниці.
e. Інше.

10,42 %

68,75 %

8,33 %

12,5 %
0

11,5 %

78,6 %

7,5 %

2,4 %
0

15 У Вас удома є комп'ютер?  
а. Так.  
b. Немає.  

52,08 %
47,92 %

90,5 %
9,5 %

16 Велику частину часу Ви використовуєте 
комп'ютер (можлива будь-яка кількість 
відповідей):  

а. Для ігор;  
b. Для навчання; 
с. Для роботи.

4,22 %
83,33 %
12,5 %

1,2 %
76,2 %
22,6 %

17 Ви граєте в комп'ютерні ігри?  
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а. Граю щодня. 
b. Граю час від часу. 
с. Граю украй рідко. 
d. Не граю.

6,25 %
35,42 %
31,25 %
27,08 %

2,4 %
31 %

33,3 %
33,3 %

№
ЗМІСТ  АНКЕТУВАННЯ

2006 –
2007 н.р.
ІІІ курс

2008 –
2009 н.р.
У курс

18 Як на вашу думку впливають комп'ютерні ігри 
на розвиток підлітків?  

а. Ніяк. 
b. Позитивно.
c. Швидше позитивно, чим негативно. 
d. Швидше негативно, чим позитивно. 
e. Негативно. 
f. Важко відповісти.

2,08 %
4,17 %
6,25 %
39,58 %
10,42 %
37,50 %

0
2,4 %
9,5 %
35,7 %
33,3 %
19,00 %

19 Ви користуєтеся Інтернетом  
а. Щодня; 
b. Регулярно; 
с. Час від часу; 
d. Зрідка; 
e. Ніколи; 
f. Не знаю, що це таке.

4,17 %
10,42 %
20,83 %
41,67 %
20,83 %
2,08 %

23,8 %
19 %
31 %
19 % 
7,1 %

0 
20 Чи знайоме Вам таке поняття, як «ICQ»?  

а. Так.  
b. Ні.  

52,08 %
47,92 %

66,7 %
33,3 %

21 На Ваш погляд, чи здатне спілкування через 
Internet замінити повноцінне спілкування з 
людьми?  

а. Так.  
b. Лише частково.  
с. Навряд чи.  
d. Ні.

12,5 % 
35,42 %
22,92 %
29,17 %

16,7 %
33,3 %
7,1 %
42,9 %

22 У Вас є E-mail? 
а. Так.  
b. Немає.  

27,08 %
72,92 %

57,1 %
42,9 %

23 Чи освоювали Ви коли-небуяь комп'ютерне 
забезпечення самостійно?  

а. Так.  
b. Ні.  
с. Не пам'ятаю.

41,67 %
52,08 %
6,25 %

40,5 %
55,2 %
4,3 %

24 Як Ви оцінюєте свої навички роботи на 
комп'ютері:  
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а. Відмінно;  
b. Добре;  
с. Середньо;  
d. Нижче середнього;  
e. Погано.  

2,08 %
22,92 %
50,0 %
14,58 %
10,42 %

0
45,2 %
47,6 %
7,2 %

0

№
ЗМІСТ  АНКЕТУВАННЯ

2006 –
2007 н.р.
ІІІ курс

2008 –
2009 н.р.
У курс

25 Графічні редактори (наприклад, Paint)
а. Вмію використовувати; 
b. Не знаю, що це;
с. Знаю, що це зручно, але не вмію 
користуватися.

79,17 %
8,33 %
12,5 %

81,0 %
4,7 %
14,3 %

26 Текстовий редактор Word
а. Вмію використовувати; 
b. Не знаю, що це;
с. Знаю, що це зручно, але не вмію 
користуватися.

89,58 %
2,08 %
8,34 %

95,2 %
2,02 %
2,78 %

27 Табличний процесор Excel
а. Вмію використовувати; 
b. Не знаю, що це;
с. Знаю, що це зручно, але не вмію 
користуватися.

68,75 %
6,25 %
25,0 %

54,8 %
5,2 %
40,0 %

28 Програма створення презентацій PowerPoint.
а. Вмію використовувати; 
b. Не знаю, що це;
с. Знаю, що це зручно, але не вмію 
користуватися

60,42 %
10,2 %
29,38 %

83,85 %
2,4 %

13,75 %

29 Бази даних
а. Вмію використовувати; 
b. Не знаю, що це;
с. Знаю, що це зручно, але не вмію 
користуватися.

60,42 %
14,58 %
25,0 %

62,4 %
11,9 %
25,7 %

30 При роботі за комп'ютером в рамках виконання 
навчальних завдань Ви 

а. Не можете працювати без 
сторонньої допомоги. 
b. Працюєте самостійно, часто 
звертаючись за допомогою.
с. Рідко звертаєтеся за сторонньою 
допомогою. 
d. Самостійно вирішуєте виникаючі 
проблеми.

22,92 %

45,83 %

27,08 %

4,17 %

7,1 %

21,0 %

38,1 %

33,8 %
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№
ЗМІСТ  АНКЕТУВАННЯ

2006 –
2007 н.р.
ІІІ курс

2008 –
2009 н.р.
У курс

31 При роботі за комп'ютером Ви 
а. Випробовуєте напругу і страх що-
небудь «зіпсувати». 
b. Відчуваєте себе невпевнено.  
с. Відчуваєте себе упевнено. 
d. Переживаєте почуття комфорту й 
отримуєте задоволення.

6,25 %

35,42 %
39, 58 %
18,75 %

0,71 %

22,8 %
56,79 %
19,7 %

32 Доступ до навчальних матеріалів на сайті 
університету Ви вважаєте 

а. Зручним і корисним;
b. Зручно, але за звичкою користуюсь 
паперовими носіями;  
с. Ніколи не заходив на сайт 
університету.

35,42 %
35,42 %

29,16 %

47,25 %
33,3 %

19,45 %

33 Ви стикалися з комп'ютерними вірусами  
а. Постійно.
b. Зрідка.
с. Ніколи.

2,08 %
45,83 %
52,09 %

47,6 %
45,2 %
7,2 %
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